

只要有需要,就有“姜雷锋”

“

疫情期间,我与一群热心人没日没夜连轴转,把‘姜雷锋’变成有求必应的爱心平台!

”

待救治伤员。尽管过去70多年了,但是那段历史我永生难忘。你们看到的这张照片上,左边是我;当中的战友叫莫韵竹,也是护士,现在已经去世了;最右边的是叶鸣,他当时是麻醉师。他今年108岁了,听说不久前也顺利出院,真为他高兴!

在战场上工作6个月后,我返回上海,还在朝鲜战场荣立三等功。我在东方医院(原上海市立第三医院)是儿科医生,后来到了区传染病医院担任院长,一直到66岁才退休。

我也没想到自己可以活过90岁,还能战胜新冠!4月30日从临港方舱康复出舱后,我就回到了位于康桥秀沿路的养老院。我的老伴因肺炎去世多年,儿子、媳妇考虑到我有基础性疾病,千挑万选,将我送到医疗条件较好的养老机构。我在这里吃得好,还有护理人员24小时服务,又有医疗条件,我很放心。

现在疫情期间,家里人不能来看望我,就通过视频跟他们聊聊天。儿子和养老院的护理人员都告诉我,很多媒体报道了我的故事,大家都很关心我的健康,我要谢谢大家!现在,我在这里生活还是很安逸的,心情很平静,喜欢跟大家一起聊天,空下来我就写字、下棋、打牌,这样可以保持头脑和手指灵活。现在疫情向好,临港方舱也休舱了。正常生活很快就要回来了,希望老年朋友们都能照顾好自己,健康、幸福地度过晚年生活。 **新民**

我是一个有着33年军龄的退役老兵,外号“姜雷锋”。

特殊时期,当一个个难题降临时,人们多么希望有人伸出友爱之手。仅凭一个人的力量是远远不够的,大家手拉手,才能汇聚成强大力量。疫情期间,我与一群热心人没日没夜连轴转,把“姜雷锋”变成有求必应的爱心平台!

一是抗疫物资采购平台。尽管足不出户,我们发挥专业优势,利用微信朋友圈发布供需信息,帮助许多单位、小区解决了“买不到”难题。疫情之初,为大批方舱紧急建设及时提供物资信息,解决了由于供需信息不对称,病床、床头柜、床上用品、移动厕所、洗手台等方舱物资一时采购不到的难题。

二是慈善捐赠“一条龙”平台。疫情期间,我们打破常规,依靠胡锦涛健康教育促进中心、上海警备区保障局、融通东部区域公司等单位,建立起从募捐发动到物资采购、货物运输、临时仓储、物资分配、上门送货“一条龙”全程服务模式,为许多小区、养老院、派出所、交警支队以及解放军援沪医疗队募捐口罩、防护服、手套、护目镜、面屏、消毒液、牛奶、鸡旦、矿泉水、饮料、猪肉、包子、蔬菜等各类防疫



讲述人:姜宏云

市卫健委援外物资供应站主任、书记

物资和食品饮料,价值近千万元。

三是免费爱心车平台。我们发动爱心人士组建一支有通行证的爱心车队。车辆各式各样,有集装箱卡车、大货车、厢式货车、皮卡车、面包车、轿车,还有铲车、救护车、军车、警车,最简陋的是手推车,还有一辆自行车。驾驶员队伍除了专业司机外,还有董事长、总经理、公务员、事业单位领导。大家科学调度,合理安排,有时还亲自充当驾驶员和装卸工,送货上门。

四是排忧解难平台。小区居民买不到猪肉蔬菜怎么办?晋元中学西藏班买不到食品饮料怎么办?物流公司需要通行证怎么办?家里老人药吃光了怎么办?氧气瓶用光了怎么办?突发急病找不到救护车怎么办?阳性老人病危,定点医院一时收不进去怎么办?外地老人困在宾馆无法离沪怎么办?回国老人隔离期满没有车接回不了家怎么办?病人在方舱里配不到药怎么办?小区急需环境消杀怎么办?爱心物资无人装卸,临时仓储怎么办?五花八门的难题、应接不暇的求助,只要找到“姜雷锋”,总会想办法去解决,不能让人失望。 **新民**